

ELŐTERJESZTÉS

a telekalakítások elkészítéséhez – költségek biztosításához

Tisztelt Képviselő-testület!

A digitális közmű alaptérkép elkészülését követően valamint a folyamatban lévő tervezési munkák során megállapítást nyert, hogy a településen a földhivatali nyilvántartás szerint önkormányzati ráépítések vannak más tulajdonában lévő területre. Javasoljuk, hogy a alábbi problémákkal foglalkozzon a képviselő testület az elkövetkezendő években.

- Arany János u. templom környéke (önkormányzati járda a plébánia területén van) 1. sz. melléklet
- Linde lakótelepen, a raktár épületén telekhatár megy keresztül. 2. sz. melléklet
- Petőfi és Vörösmarty utcákban a kerékpárutak egy része az állam tulajdonában lévő közút területén van. 3. sz. melléklet

A Linde lakótelepen telekalakítási eljárást kell lefolytatni, melynek során a telekhatár az ingatlanon kívülre kerülne. Az Arany, Petőfi és Vörösmarty utcák vonatkozásában szintén telekalakítási eljárást kell lefolytatni, előtte azonban az érintett ingatlan tulajdonosokkal fel kell venni a kapcsolatot, jelen esetben a Szent István Király Plébániával és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelővel.

Hunyadi és Vízmű utcák telekalakítása:

Az előző évben elkészült a Hunyadi és Vízmű utcák telekalakítása melynek során mindkét utca 1-1 helyrajzi számot kapott az eddigi utcánkénti 4-5 helyrajzi szám helyett. A tulajdonjog bejegyzése folyamatban van a Sárosvári Körzeti Földhivatalnál. A földhivatal kéri a képviselő testület hozzájárulását a tulajdonjog bejegyzéséhez.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a határozati javaslatok megtárgyalására.

Répcelak, 2011. május 23.

Dombi Sándor s.k.
műszaki ügyintéző

1. HATÁROZATI JAVASLAT

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az Arany János utcában a templom környékének, a Linde lakótelepen a raktár épületének valamint a Petőfi és Vörösmarty utcákban a telekhatárok rendezésével. A telekhatár rendezéséhez szükséges pénzügyi fedezetet a 2012. évi költségvetésében tervezi.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Dombi Sándor műszaki ügyintéző

Határidő: 2011. november 30.

2. HATÁROZATI JAVASLAT

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint tulajdonos az alábbi 476, 659/13, 932 (Vízmű utca) és a 638/1, 646, 648/1, 648/2, 648/3, 659/13, 659/14, 707/1, 937/9, 962 (Hunyadi utca) helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában a telekösszevonásokkal egyetért és kéri a földhivatali bejegyzést.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Dombi Sándor műszaki ügyintéző

Határidő: azonnal